

Companies insight

■今日关注

斯威特交出ST沪科作别股市 史佩欣得手 无锡国联“喜忧”自知

◎记者 应尤佳 ○编辑 李小兵

19日，随着一声槌响，ST沪科，这个斯威特系在资本市场里最后的“筹码”，终于转手他人。从而宣告了斯威特彻底作别资本市场。曾经不可一世的斯威特帝国在经历了几年来翻天覆地的变化之后，最终没能带走资本市场的一片云彩。

19日下午，江苏实成拍卖有限公司、江苏苏天拍卖公司在南京福鑫大厦卖卖ST沪科第二大股东南京斯威特集团所持公司1251万股。在一番竞逐之后，这批股权最终顺利成交。ST沪科今日披露，这部分股权被一位名叫史佩欣的自然人拍得，但公司方面没有披露关于史佩欣的更多信息。

据现场消息，拍卖现场非常热闹，单是交纳了保证金的参与竞买方就有6、7家之多。据在场人士介绍，这部分股权的起拍价格为2.95元/股，底价一出便有意向方举牌。很快，竞争便主要集中在1号举牌人和6号举牌人之间，随着两人的举牌，拍卖价格一路迅速上涨，一举牌人（史佩欣方面）显出志在必得的气势，并最终在这场角逐中胜出。

当时现场的气氛可用喧闹来形容，伴随着两者的举牌，场内混杂着各种各样的杂音，甚至在后座还有人敲板凳发出很大的声响。”一位现场人士告诉记者，在场的人很多，拍卖会进行到后来场面已很混乱。”

所幸拍卖结果最后还是顺利出炉，拍卖成交价最终定格在4.82元/股，这个价格较之起拍价溢价了63.4%，而若与ST沪科的二级市场价格相比，拍卖价格的二级市场差价空间也已经变得比较有限。昨日ST沪科收于6.99元，并一度于盘中突破

7元，但从ST沪科两个月的走势来看，ST沪科一直在5元、6元上下徘徊，再加上这部分股权还有一定限售期，因此单从投资角度看，这位自然人史佩欣的套利空间已不大了。

实际上，在此次拍卖之前已传出了公司目前的大股东将介入拍卖的传闻。半年报显示，ST沪科的大股东无锡万方通信技术有限公司持有上市公司4287.63万股，占比13.04%。因此，此次公司1251万股股权的归属将不会撼动无锡万方的控股地位。

无锡万方通信技术公司早先通过股权转让进入上市公司，由于该公司属无锡国联集团旗下，因此，不少投资者认为，大股东对这部分股权的态度将能在一定程度上折射出无锡国联对ST沪科的态度。实际上，很多ST沪科的投资者也希望此次无锡国联能接下这部分股权，以增强对上市公司的控制力。而无锡万方去年也确实曾经表现出对ST沪科股权的兴趣。2008年10月，无锡万方就曾通过司法拍卖将1550万股ST沪科的股份收入囊中，从而稳坐ST沪科的“头把交椅”。

在上市公司将拍卖结果公之于众之前，记者曾采访到一位一直在跟踪此事的业内人士，该人士向记者表示，以他的拍卖经验来看，此次最想拿到股权的恐怕正是无锡国联。有的时候，一些大企业也会因为怕树大招风而借第三方出面拿到股权，然后再做打算。”这位分析人士如是说。

ST沪科的公告仅宣告了这部分股权的归属，却没有透露关于这位将影响到ST沪科股权局面的自然人史佩欣的更多信息，很显然，还有很多谜团仍有待揭晓。



■视点

整合力度超预期 “上药系”再告涨停

◎记者 赵一蕙 ○编辑 李小兵

昨日，公布了重组方案的上实医药股——上海医药、上实医药、中西药业再度齐齐涨停。是什么的原因刺激了股价？补涨？估值的因素？除了这些因素外，市场对这次上实系医药股是不是还有其他解读？

昨日，上实系医药股三家公司均告涨停，这是披露资产整合方案之后的第二个涨停。上海医药、上实医药、中西药业三家公司股价分别报于14.74元、23.99元、13.81元，分别较均价12.18元、19.33元、11.41元上涨幅度均为21%左右。补涨因素是肯定的。”一位分析人士向记者表示。但从6月中旬停牌至今，大盘从当时的2800余点已经突破了3000点，虽然理论上三家上市公司股价上涨包含了补涨因素的推动，但从三家公司目前走势看，已经明显超出了补涨幅度。

估值显然是更重要的因素。根据重组方案，“新上药”将会组建成目前A股最大的医药上市企业，将拥有华东地区最大的商业网络和收入规模全国排名第二的工业体系，综合实力

位居全国前三名。申银万国的研究报告指出，公司公告的2008至2010年备考预测每股收益（剔除非经常性损益）为0.31元、0.43元、0.52元，给予2009年预测市盈率35倍，对应的目標价格为15.05元，较之停牌前一交易日的12.18元溢价将近24%。

但更多的上涨还是来自于对新上药的发展预期。除了估值的因素外，市场更多的看中后期的想象空间，尤其是上海国资委的支持力度。”国金证券财富管理中心分析师杨建波向记者表示。

我个人来看，上实系医药个股的整合超出了我的预期。”一位关注上海医药3年的投资人向他表示。但从6月中旬停牌至今，大盘从当时的2800余点已经突破了3000点，虽然理论上三家上市公司股价上涨包含了补涨因素的推动，但从三家公司目前走势看，已经明显超出了补涨幅度。

原本的重组方案预期之一，就是保留住另两壳资源，从而让三家上市公司分业经营。”杨建波表示，原本预测的方案是，上海医药主要以商业为主，上实医药主攻制造，中西药

业可能整合集团其他资产或者被卖壳，这样的方案较为简单且耗时较短。但从长时间的停牌以及事实的重组方案看，新方案仅仅保留上海医药这一资本运作平台，充分反映了上海国资委方面全力做大做强上海医药的决心。整合后的新上海医药将是上海国资医药的工业商业一体化巨头，新上海医药公司横跨医药工商业，旗下子公司众多，另外商业全国性扩张将会展开。

目前，上海医药已经连续两个交易日走出无量涨停，成交量分别为85.75万股和86.41万股，昨日涨停板价位14.74元上买单超过2100万股，可见市场对其认可程度，而因为需要实施换股，中西药业和上实医药的股价也连续两日上涨。若成交突然放量，说明分歧加大，投资者与其追涨，不如可以寻找国资整合性质的股票。”杨建波同时建议，从上实系三家药业公司的整合力度，可以看出上海国资委的对旗下资源的整合力度，投资者可以从中把握思路，从而关注地方国资整合力度较大的地区类个股。

■资料

斯威特淡出 ST沪科之路

2007年8月13日，为了偿债，斯威特所持有的3850万股中的1049万股被依法拍卖，上述1049万股股份已归买受人吴鸣霄所有。

2008年9月，斯威特所持有的ST沪科1550万股限售股被公开拍卖，同月17日，因乏人响应，拍卖会最终被取消。

2008年10月17日，斯威特所持有的ST沪科1550万股限售股二度公开拍卖，ST沪科二股东无锡万方通信技术有限公司拿下股权成为第一大股东。

2009年10月19日，斯威特所持有的ST沪科最后的1251万股被拍卖。至此，斯威特不仅彻底退出ST沪科，也彻底淡出了资本市场。

(整理 应尤佳 编辑 李小兵)

上海建工

定向增发获上海国资委批准

上海建工今日披露，公司日前收到上海市国资委抄送的《关于上海建工股份有限公司非公开发行股份有关问题的批复》，原则同意公司控股股东上海建工集团总公司以所持资产评估作价认购公司非公开发行的32276万股人民币普通股的方案。(彭友)

上海贝岭

获405万健桥证券破产财产分配

上海贝岭今日披露，根据健桥证券破产清算组清算阶段性报告，截至2009年8月31日，共确认债权人30家，债权金额9.39亿元，还剩2笔异议债权和部分劳动债权尚未确认。同时，根据健桥证券破产财产第二次分配方案，上海贝岭获得确认的债权总计5062万元，现金分配为405万元。

2008年2月23日，上海贝岭收到清算组支付的破产财产第一次分配款607万元，加上本次预计分配的405万元，累计为1012万元，占债权20%。(彭友)

深天健

出售莱宝高科获益4326万元

深天健今天公告称，公司于10月15日至16日出售通过全资子公司深圳市市政工程总公司持有的206.9万股莱宝高科，实现投资收益4325.99万元。据悉，此次成交均价为每股15.18元，本次减持股份占该公司总股份的0.9%。

截至10月14日，深天健全资子公司深圳市市政工程总公司持有莱宝高科4470.92万股，占该公司股份总数13.55%。(魏梦杰)

哈空调联合签署逾2亿合同

哈空调今日披露，公司与中国电力工程顾问集团科技股份有限公司组成设计、制造联合体，于2009年10月19日与北方联合电力有限责任公司和林发电厂签署了《北方联合电力有限责任公司和林发电厂2×

600MW级超临界空冷机组工程》买卖合同，合同总金额为21638.36万元，其中技术服务费为1180万元。合同交货期为1#机2011年3月；2#机2011年4月。(彭友)

华胜天成拟8300万中关村购地

华胜天成今日披露，根据公司发展战略，公司拟扩建北京研发中心。为此，计划以自有资金约8300万元人民币在中关村软件园购置建设用地，并授权公司总裁全权办理。(彭友)

桂东电力拟1.9亿增持两公司股权

桂东电力今日披露，公司拟以自筹资金9660万元收购桂林旺源公司、平乐鑫海公司分别持有的桂江电力12.50%股权和5%股权(合计3500万元出资，17.50%股权)；拟以自筹资金人民币9295.3万元收购桂林双凯公司、全州鑫电公司分别持有的桂海电力15.86%股权和15.76%股权(合计3794万元出资，31.62%股权)。

据悉，此举是为了进一步增强控制权、扩充公司权益装机容量。

据披露，桂江电力成立于2002年11月，目前注册资本2亿元，桂东电力持有其58.50%股权，为控股股东。本次收购完成后，公司将持有桂江电力76%股权，为桂江电力绝对控股股东。本次股权收购行为已经获州市国资委批复同意。

成城股份拟1300万全资深圳成城

成城股份今日披露，公司拟以深圳成城进出口贸易有限公司截至2009年6月30日经审计的净资产为基准，收购成城主和邹乐分别持有的深圳成城10%的股权，双方确定的交易价格为1294万元。

本次收购完成后，公司将持有深圳成城100%股权，成城主、邹乐对深圳成城不再享有股东权益。成城股份认为，此次通过收购深圳成城股权，可以提高公司的主营业务收入，增加净利润。(彭友)

■公司简讯

■发行融资

精工钢构 公司近日收到中国证监会监督管理委员会有关批复，核准公司非公开发行不超过5000万股(含5000万股)。

烽火通信 公司非公开发行股票发行结果暨股本变动公告。

开元控股 本次配股网上、网下认购缴款工作已于10月16日结束。

高鸿股份 根据会议审核结果，公司本次非公开发行股票申请获得有条件通过。

■对外投资

西藏药业 董事会通过关于作为发起人之一发起设立成都高新锦泓小额贷款有限责任公司(筹)以公司登记机关最终核定的名称为准的议案。

南玻A 董事会通过关于新建华东浮法玻璃项目的议案；关于回购注销部分已不符合激励条件的原激励对象已获授的限

制性股票的议案；关于为控股子公司担保的议案。

中鼎股份 董事会通过关于投资设立中鼎密封件(美国)公司的议案等；定于11月13日召开公司2009年第三次临时股东大会。

世荣兆业 合作各方经商议，并于10月15日签署了《关于广东慧生能源技术有限公司相关事宜的协议》，就公司退出本次合作相关事宜做出约定。

兴化股份 董事会通过关于公司参股陕西延长石油集团财务有限责任公司的议案。

高金食品 董事会通过了同意子公司广元高金食品有限公司以4981.68万元受让兰州肉联厂有限责任公司51%股权的议案；关于变更募集资金投向的议案；定于11月5日召开2009年第二次临时股东大会。

广百股份 董事会通过关于新设深圳

宝能城市广场门店的议案。

■增持减持

老白干酒 公司于10月19日接公司股东衡水京安集团有限公司通知，9月16日至10月19日，京安集团通过上海证券交易所交易系统减持公司股份138万股。

通程控股 公司控股股东长沙通程实业集团有限公司于2008年10月15日开始通过二级市场买入的方式增持公司A股股份的计划已经完成。

ST东源 四川奇峰实业集团有限公司于8月27日至10月19日以集中竞价交易方式减持公司股份3,525,444股。

华孚色纺 陈敏于7月13日至10月16日以集中竞价交易方式减持公司股份3,083,555股。

本栏编辑 李小兵

成都金亚科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市网上定价发行摇号中签结果公告

保荐机构(主承销商)

联合证券有限责任公司

根据《成都金亚科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市招股说明书》，本次股票发行的保荐机构(主承销商)联合证券有限责任公司于2009年10月19日上午在深圳红荔路上步工业区10栋2楼主持了成都金亚科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市网上定价发行摇号抽签仪式。摇号仪式按照公开、公平、公正的原则在深圳市罗湖区公证处代表的监督下进行并公证。现将中签结果公告如下：

末“3”位数 249 499 749 999

末“4”位数 0144 2644 5144 7644

末“5”位数 55415 05415 92621

末“6”位数 558924 758924 958924 158924 358924 931673

末“7”位数 354423 854423 4933670

末“8”位数 08835140

凡参与网上定价发行申购成都金亚科技股份有限公司首次公开发行股票的投资者持有的申购配号尾数与上述号码相同的，均为中签号码。中签号码共有59,200个，每个中签号码只能认购500股成都金亚科技股份有限公司股票。

成都金亚科技股份有限公司
2009年10月20日

联合证券有限责任公司
2009年10月20日